
「（仮称）木曽川用水施設機能診断調査業務」の歩掛見積の質問に対する回答 

                                            

質  問  事  項 回        答 

 
① 質問事項１ 

 「見積依頼書（特記案）の「第4節 施設機能保全計画基礎資

料作成」の対象施設は、「第2節 施設機能診断調査（木曽川大

堰）」「第3節 施設機能診断調査（海部幹線水路）」で調査・

解析を行った対象施設との理解で良いでしょうか？ 
 
② 質問事項２ 
 佐屋川暗渠の併設水路は、滞水無しでの調査を想定して良い

でしょうか？ 

 

① 回答１ 

「第4節 施設機能保全計画基礎資料作成」の対象施設は「第

1節 施設機能診断調査（全体）」となります。（見積依頼書別

表のとおり） 

 

 

② 回答２ 

佐屋川暗渠の併設排水路については、常時滞水があります。 

水深は、流域の排水状況（降雨等）により変動しますが、晴

天時は2ｍ程度です。 

 


